



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 633

VINERI, 24 NOIEMBRIE 1986

4 PAG. — 50 BANI

Vibrantă manifestare a unității oamenilor muncii hunedoreni în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Adunarea populară de la Deva

Casa de cultură a municipiului Deva, pregătită sărbătorește, a găzduit ieri adunarea populară a oamenilor muncii și cetățenilor din județul Hunedoara, consacrată exprimării adevăratei depline la noua inițiativă de pace a secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, atașamentului lor profund la referendumul de la 23 noiembrie, prin care întregul nostru popor se va pronunța pentru reducerea de către România cu 5 la sută a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare.

Se aflau în sală mineri, siderurgiști, energeticieni, constructori, lucrători ai ogoarelor, oameni de cultură și artă, studenți și elevi, români, maghiari, germani și de alte naționalități, u n i ț i într-un gând și o voință de a spune hotărât și răspicat DA reducerii cursei înarmării, apărării dreptului popoarelor la viață, la libertate.

Deschizind adunarea, tovarășa Maria Mitrofan, secretar al Comitetului județean de partid, președintele Consiliului județean al Frontului Democrației și Unității Socialiste, a relevat însemnătatea actului politic al referendumului de la 23 noiembrie, noua inițiativă de pace a României socialiste.

În cadrul adunării a luat cuvântul tovarășul Radu Bălan, prim-secretar al Comitetului județean de partid, președintele Comitetului Executiv al Consiliului popular județean, care, subliniind semnificația evenimentului a spus, între altele:

Această nouă și strălucită inițiativă de pace a României socialiste, al cărei promotor neobosit este tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului român, eminentă personalitate a lumii contemporane, pornește de la analiza lucidă și responsabilă a conținutului și sensului evenimentelor ce au loc în prezent în viața internațională.

După aprecierea partidului nostru, situația internațională continuă să fie deosebit de gravă, întrucât în conținutul său s-au acumulat multe probleme economice și politice complexe, care la rândul lor sînt complicate de însăși cursa înarmărilor, de amplasarea a noi rachete nucleare în Europa, de continuarea experiențelor nucleare, de unele acțiuni de forță, împotriva unor state independente, menținerea și chiar agravarea unor conflicte militare în diferite zone ale lumii. Toate acestea duc firesc la concluzia că a crescut pe-

(Continuare în pag. a 3-a)

DA! pentru dezarmare
pentru pace
pentru viață



**OAMENI AI MUNCII!
CETĂȚENI ȘI CETĂȚENE!**

■ ACȚIONAȚI CU ABNEGAȚIE ȘI ÎNALTA DARUIRE PATRIOTICĂ PENTRU ÎNFĂPTUIREA OBIECTIVELOR DEZVOLTĂRII MULTILATERALE A PATRIEI!

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Sinan Hasani, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia

Sosirea în Capitală

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, joi dimineața, a sosit la București, într-o vizită oficială de prietenie în țara noastră, tovarășul Sinan Hasani, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete a avut loc la Gara Băneasa, împodobită sărbătorește. Pe frontis-

picul clădirii principale se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Sinan Hasani, încadrate de drapelul de stat ale celor două țări.

La sosire, tovarășul Sinan Hasani a fost salutat cu deosebită prietenie de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei doi președinți și-au strins miinile. În întâmpinarea președintelui Prezidiului R.S.F. Iugoslavia, au venit membri

(Continuare în pag. a 4-a)

Începerea convorbirilor oficiale

Joi, 20 noiembrie, au avut loc convorbiri oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Sinan Hasani, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat călduros vizita în țara noastră a tovarășului Sinan Hasani, și a exprimat convingerea că schimbul de păreri care are loc cu acest pri-

lej va contribui la dezvoltarea în continuare a tradiționalei relații de prietenie și colaborare dintre țările, partidele și popoarele noastre.

Tovarășul Sinan Hasani a mulțumit cordial pentru invitația de a vizita România, de a se întâlni și a avea convorbiri cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a cunoaște nemijlocit realizările poporului român în construcția socialistă.

(Continuare în pag. a 4-a)

LA POSTURILE DE RADIO ȘI TELEVIZIUNE

Astăzi, în jurul orei 18.30, posturile de radio și televiziune vor transmite direct de la Palatul Sporturilor și Culturii marea adunare populară a oamenilor muncii din Capitală consacrată dezarmării și păcii.

I.M. Paroșeni—locul II pe țară în întrecerea socialistă

Acționând în spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, de a da țării cât mai mult cărbune, ca rod al ritmurilor înalte de producție consemnate zi de zi, **MINERII DE LA PAROȘENI** reperutează un nou succes: situarea, pe locul II în întrecerea socialistă pe țară între unitățile din industria de extracție a cărbunelui, ca urmare a rezultatelor obținute în cele zece luni care au trecut din acest an și a punc-

tajului general stabilit potrivit indicatorilor prevăzuți în criteriile de organizare a întrecerii.

Producția fizică a fost depășită cu 87 000 de tone, ceea ce a permis colectivului de muncă să îndeplinească, la sfârșitul primei decade din luna noiembrie, nivelurile planului anual. Succesul a fost obținut, în principal, prin creșterea productivității muncii —

(Continuare în pag. a 2-a)

Condiție și cerință a mineritului modern

Asigurarea, integrarea și pregătirea forței de muncă

Pentru îndeplinirea sporurilor de producție substanțiale pe care le prevăd sarcinile de plan pe 1987, tuturor colectivelor miniere din Valea Jiului — sporuri care vor totaliza peste 3,3 milioane tone cărbune — se prevede realizarea unui vast program de investiții, de 4,5 miliarde lei, precum și achiziționarea de noi utilaje miniere în valoare de 3,2 miliarde lei.

Sînt investiții de o valoare deosebită, menite să dezvolte în continuare mineritul Văii Jiului, pe linia promovării tehnicii și tehnologiilor celor mai avansate — cale sigură pentru obținerea unor productivități superioare și, pe această bază, a producțiilor sporite, pe măsura dezvoltării intensive a economiei naționale. Este o cale sigură, dar cu o condiție sine qua non — UTILIZAREA

RAȚIONALĂ, EFICIENTĂ A DOTĂRII TEHNICE MODERNE. Această cerință vizează îndeosebi complexele mecanizate din abatajele frontale, multe a-

● PENTRU CA UTILAJELE SĂ LUCREZE CU RANDAMENTE SUPERIOARE, ÎN CENTRUL ATENȚIEI TREBUIE SĂ SE AFLE OMUL

jungînd în 1987 la lungimi de 150 m, iar la unele, scontîndu-se pe producții medii zilnice de 2000 de tone, urmînd ca pe baza experienței dobîndite să se generalizeze aceste realizări la toate complexele de mare înălțime.

Asigurarea utilizării intensive, eficiente a utilajelor moderne, îndeosebi a complexelor mecanizate incumbă, însă, la rîndul ei, o cerință pe cît de com-

plexă, pe atît de hotărîtoare — asigurarea forței de muncă atît în structură, cît și calitativ, capabilă să exploateze eficient, să întrețină și să repare în condiții optime modernele utilaje aflate în dotarea minelor. Este o cerință pe care o confirmă experiența formațiilor și sectoarelor frunțase — de la minele Paroșeni și Lupeni — dar pe care o reclamă cu necesitate și neconcordanțele înregistrate în cursul anului între dotarea tehnică și nivelul producțiilor realizate. Astfel, minele Văii Jiului au înregistrat și în acest an progresul însemnat pe linia îmbogățirii zestrei tehnice, a creșterii gradului de mecanizare a producției, nu s-au folosit la nivelul ce-

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)



An de an, reședința municipiului nostru a cunoscut transformări substanțiale, devenind un puternic centru industrial, o așezare cu profunde înnoiri edilitar-urbanistice.

Imagine din noul și modernul cartier Petrosani-Nord.



Vibrantă manifestare a unității oamenilor muncii hunedoreni în jurul partidului, al secretarului său general, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Adunarea populară de la Deva

(Urmare din pag. 1)

ricolul unui nou război mondial, care, în actualele împrejurări s-ar transforma inevitabil într-o catastrofă nucleară, cu toate consecințele sale dezastruoase, amenințând, în ultimă analiză, însăși existența vieții pe planetă.

De aceea, potrivit concepției secretarului general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în actuala situație internațională problema fundamentală a epocii contemporane este aceea a dezarmării nucleare și generale, a asigurării păcii pe planeta Pământ. Nu există și nu poate exista astăzi o altă problemă mai importantă decât asigurarea dreptului suprem al oamenilor, al popoarelor la existență, la libertate și independență, la viață și pace.

Iată de ce — a subliniat primul secretar — actualul demers unilateral al României de a reduce cu 5 la sută armamentele, efectivele și cheltuielile militare se justifică cu prisosință, reprezintă un exemplu revelator de trecere efectivă de la vorbe la fapte, el având, în același timp, o importanță valoare de simbol, de îndemn pentru toate statele de a merge pe drumul generos, dător de speranțe, al asigurării păcii, de făurire a unei lumi fără arme și fără războaie, o lume mai bună și mai dreaptă.

Fundamentată pe o concepție generală profund

umană, politica internațională a partidului este orientată științific și ferm spre apărarea păcii, tocmai ca o condiție inseparabilă de efortul pentru făurirea socialismului și comunismului pe pământul României. În acest spirit — a spus în continuare vorbitorul — Congresul al XIII-lea al partidului a adoptat ample programe care să asigure dezvoltarea multilaterală a patriei, ridicarea continuă a nivelului de viață al poporului nostru. Acționând neabătut pentru înfăptuirea orientărilor și obiectivelor adoptate, partidul nostru militează, în același timp, cu consecvență pentru soluționarea rezonabilă a tuturor problemelor majore ale vieții internaționale contemporane, în care locul central îl ocupă dezarmarea și pacea.

În încheiere, vorbitorul a spus: Comitetul județean de partid, Consiliul județean al Frontului Democratice și Unității Socialiste vă adresează chemarea patriotică de a susține referendumul de la 23 noiembrie prin eforturi stăruitoare pentru îndeplinirea integrală, cu toată responsabilitatea, a sarcinilor ce revin județului nostru din cel de-al optulea plan cincinal, de a spori și mai mult producția de cărbune, oțel, energie electrică, materiale de construcții, producția agricolă, vegetală și animalieră, de a acționa într-un înalt spirit cetățenesc, pentru

dezvoltarea și înflorirea continuă a tuturor localităților județului nostru, pentru a ne aduce o contribuție sporită la dezvoltarea multilaterală a scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

Au luat apoi cuvântul Ilie Păducel, secretarul comitetului de partid al I. M. L o n e a, Anton Filipescu, furnalist la CSH, Virgil Sicoe, primul secretar al Comitetului județean UTC, Vian Pirva, președintele comitetului sindicatului de la TAGCM Hunedoara — Deva, Elena Popa, președinta comitetului de femei de la I.M. Barza, Login Berende, președintele Consiliului ASC de la Institutul de mine Petroșani, și Luminița Ciucuriță, elevă la Liceul industrial nr. 2 Deva, care, dând o înaltă apreciere noii inițiative de pace a României socialiste, a președintelui ei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au exprimat hotărârea oamenilor muncii hunedoreni ca la referendumul de la 23 noiembrie să spună un DA răspicat dezarmării și să susțină prin fapte de muncă actul politic întreprins de țara noastră, în favoarea dezarmării și păcii.

Intr-o atmosferă de vibrant patriotism, participării la adunarea populară au adoptat textul unei telegrame adresată secretarului general al Partidului Comunist Român, președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

DA UNANIM LA REFERENDUM

Îndemn la rațiune

Peste puține zile, la 23 noiembrie, poporul nostru își va spune cuvântul într-o problemă de importanță capitală pentru destinul său, dar și al întregii planete. DA înseamnă îndemn la rațiune, o pledoarie concretă pentru viață, pace și înțelegere între popoare, iată deci alternativa propusă de România, țară al cărei neam a avut o istorie zbuciumată, care a cunoscut secole întregi de luptă pentru neafirmare națională și libertate socială. Noua inițiativă de pace a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, devenită lege prin adopta-

rea ei în unanimitate, de Marea Adunare Națională, exprimă astfel idealurile și voința unui întreg popor, constituie o acțiune concretă, un îndemn adresat tuturor națiunilor lumii de a găsi calea spre înțelegere universală, de a elimina din viața internațională pericolul distrugătoarelor războaie, al înarmării nucleare. Reducerea unilaterală a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare are darul de a demonstra faptul că echilibrul de forțe nu trebuie să aibă la bază o progresie geometrică a înarmărilor, dimpotrivă, renunțându-se la înarma-

rea nucleară, la însemnate cantități de arme convenționale, însemnate valori materiale și financiare pot și trebuie folosite pentru progresul umanității, pentru bunăstarea popoarelor. Referendumul de la 23 noiembrie va certifica încă o dată luciditatea istorică a unui popor mic, dar iubitor de pace și înțelegere, va confirma fertilitatea consensului politic al partidului și statului nostru cu aspirațiile întregii noastre națiuni socialiste.

Dumitru TERTECI,
șef depozit, Fabrica de
produse lactate Petroșani



În cadrul adunărilor care au avut loc, minerii au susținut din inimă noua și strălucita inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Aspect din adunarea de la I.M. Paroșeni.
Foto: AL. TĂTAR

Centrele amenajate pentru votare în Valea Jiului

Potrivit Decretului Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, referendumul de la 23 noiembrie se organizează în unitățile în care cetățenii își desfășoară activitatea: întreprinderi industriale, de construcții, transporturi, circulația mărfurilor, institute de cercetare și proiectare, instituții de cultură și artă, sanitarie, de învățământ, unități militare, în comune și sate. Persoanele din Valea Jiului neincadrate în muncă, cu drept de a participa la referendum — pensionari, femeile casnice, micii meseriași și alții — își vor exprima votul la centre ce vor funcționa în cartiere, comune și sate. Publicăm locurile amenajate pentru votare, stabilite de birourile executive ale consiliilor populare municipale, orașenești și comunale.

PETROȘANI

• Școala generală nr. 2 (strada Gh. Barițiu nr. 9) — străzile Vasile Alecsandri, Gh. Barițiu, I.L. Caragiale, Cuza Vodă, Sarmizegetusa, Egalității, M. Eminescu, Fr. Engels, Gării, Digului, M. Kogălniceanu, Mioriței, Andrei Mureșan, Pompiilor, Aurel Vlaicu, Izvorului, Mândra, Oitului, Nouă, Sirenei, Cărbunelui, Boțoni.

• I.A.C.C.V.J. (strada Grivița Roșie) — străzile: 23 August, Decebal, Ioan Budai Deleanu, Enăchiță Văcărescu, 7 Noiembrie, Aleea Trandafirilor blocurile 2, 4, 5, Grivița Roșie, Plopilor, Gheorghe Doja, Împăratul Traian, Ecaterina Varga, Radu Șapcă.

• Casa pensionarilor (strada Anton Pann) — străzile: Aradului, Cimpu-

lui, Dacia, Micu Klein, Minei, Anton Pann, Primăverii, Prundului, Stadionului, Vișinilor, Lunca, Vlad Tepeș, Tudor Vladimirescu, Dâja Mică, Șurianul.

• Școala nr. 3 Dărănești — străzile: Căprioarei, Corbului, Dealului, Dărănești, Doinei, Funicularului, 1 Mai, Mărășești, Măguri, Poligonului, Poienilor, Progresului, Roșia, Salcimului, Uzinei, Blocuri-triaj, Voevodul, Matei Basarab, Bucegi, Cîrjei, Digului, Depoului, Vasile Lupu, Mureșul, Karl Marx, Neidei, Gh. Șincai, Transilvaniei, Peștera Bolii, Pomilor.

• Școala generală nr. 4 (strada Republicii 72) — străzile: Constructorilor blocurile A, 1A, B, C, D, E, H, I, IGO 1, IGO 2, Eroilor, Intrarea Eroilor 1, Cireșilor, Crișan, Cloșca 4,

Dr. Petru Groza blocurile 17, 19, 21, 23, 31, 32, 57, Horia, blocurile 1, 2, 3, 5, Mesteacănului, Maleia, Piscului, Tăbăcari, Calea Romană, Mihai Viteaz, Constantin Mille 1.

• Casa de cultură — străzile: Brazilor, 11 Iunie, Institutului, 6 Martie, I. Pintilie, Treptelor, Tineretului, Bazinului, 16 Februarie, Șt. O. Iosif blocurile 1A, 1B, 1C, 2A, 2B, 2C, Șt. O. Iosif (case particulare), Gh. Lazăr, Muncii, Plaiului, Ștefan cel Mare, Ion Eremia, 6 August, Republicii, N. Bălcescu, Al. Poporului, G. Coșbuc, Vasile Roaită, Minerului, 9 Mai blocurile 2A, 2, 4, 6, Morii, Gelu, Al. Florilor.

• Casa pionierilor (strada Republicii 125) — străzile: Crîngului, Petru Maior, Pinului, Paring bloc 2, Republicii case mici, blocurile 101, 103, 105, 107, 109, 114, 116, 118, 13 Septembrie, Slătinoara blocul 1, localitatea Slătinoara, 30 Decembrie blocurile 10, 19, 2, Vilelor, Carpați blocurile 2, 4, 6.

• Școala generală nr. 5 (strada Oituz 7) — străzile: Coasta, Oituz, Păcii, Independenței blocurile 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Independenței, blocurile 10A, 11, 12, 12A, 12B, Independenței blocurile 13, 15, Viitorului blocurile 1,

2, 4, 9A, case mici, Unirii.

• Școala generală nr. 6 (strada Independenței 37) — străzile: 1 Iunie blocurile 1, 2, Saturn blocurile 1, 2, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 16, Saturn 5, Viitorului blocurile 33, 35, 36, 37, 38, 40, Independenței, Aviatorilor blocurile 1, 7, 9, 11, 1 Iunie 6.

• Școala generală nr. 7 (strada Viitorului 43) — străzile: Aviatorilor blocurile 6, 8, 10, 12, 14, 16, 20, 22, 24, 26, 28, 28A, 38, 38A, 38B, 13, 15B, 15C, 18, 19, 30, 32, 34, 36, 40, Aviatorilor 42, 44, 46, 50, 52, 54, 54A, 48, Venus 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 13.

• Școala Surduc — străzile: Livezeni, Părăjeni, Sașa, Cucului, Șoimilor, Sălătruc.

• Dilja mare.

LUPENI

• Cartier Central — Clubul sindicatelor (strada 23 August nr. 6) — străzile Brazilor, Dîlmei, Lungă, Vulcanului, V. Alecsandri, Gh. Coșbuc, Roșia, Muncii, Dealul Roșu, Vulturului, I. Pintilie, A. Iancu, 23 August, 6 August, Codrului, 6 Martie, Vitoș Gavrilă, M. Sadoveanu, I.L. Caragiale, Stadionului, Independenței, Andreoni, A. Vlaicu, Funicularului, Minerilor, Frumoasă, 30 Decembrie, Negoiu, Victoria, Caraiman.

• Cartier Ștefan — Școala nr. 4 (strada Căprioarei nr. 1) — străzile Pompiilor, Salcimilor, cartierul Ștefan.

• Cartier Tudor Vladimirescu — Școala nr. 1 — străzile: Eroilor, Pădurarilor, Pomilor, Tudor Vladimirescu nr. 1—27, 2—74, Gh. Șincai, Porumbului, Cărbunelui, Parîngului, St. Roșu.

• Cartier Braia I — Cinematograful „Cultural” (strada T. Vladimirescu nr. 82) — străzile: Tudor Vladimirescu nr. 29—41, 76—108, Spiru Haret, Aleea Plopilor, Aleea Gorunului, Viscozei.

• Cartier Braia II — Școala nr. 3 (Calea Brazilor nr. 10) — străzile: Aproductului, Argeș, Cernei, Plevnei, Mărăști, Mărășești, Aleea Liliacului, Grivița, Calea Brăii, Morii, Straja, Aleea Narciselor.

• Cartier Viitorului I — Grădinița nr. 6 (strada 7 Noiembrie 10) — străzile Aleea Castanilor, 7 Noiembrie, Viitorului nr. 1—19.

• Cartier Viitorului II — Liceul nr. 2 (strada Viitorului nr. 17) — străzile Viitorului 2—46, Bulevardul Păcii nr. 1—5, 9 Mai, Zănoaga.

• Cartierul Bărbăteni I — Școala nr. 2 (strada Bărbăteni nr. 2) — străzile Bărbăteni până la blocul 17, inclusiv (bloc nr. 14, 15, 16, 17), Trandafirilor blocurile 9, 10, 11, 12, 13, Bulevardul Păcii blocurile 8, 5, 4, 4A.

• Cartier Bărbăteni II — Școala nr. 5 (Bulevardul Păcii nr. 6) — străzile Bărbăteni blocurile 21, 22, 23, 24A, 24, 25, 26B, 26A, 58, 59 și 29, 23, Bulevardul Păcii blocurile 2, 41, 32, 33 și 43, 44, 45, 46, 47, 48, Arinilor, Crinilor, Orhideelor, Policlinicii.

• Cartier Bărbăteni III — Fabrica de pâine (Bulevardul Păcii nr. 23) — străzile Bărbăteni nr. 151—171, Mierleasa, Vinătorilor, Tusu, Gării, Bulevardul Păcii 50, 51 și 54, 55, 57.

• Comisia municipală pentru referendum va organiza în ziua de 23 noiembrie în gări locuri unde cetățenii care se află în deplasare să-și poată exprima votul.

• În aceste zile premergătoare referendumului, toți cetățenii și tinerii între 14—18 ani sînt invitați să verifice înscrierea lor în buletinele de vot.

• În ziarul de mine vor fi publicate centrele din celelalte localități.

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Sinan Hasani

Începerea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

În cadrul convorbirilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Sinan Hasani au procedat la o largă informare reciprocă privind actualitatea politică și economico-socială din cele două țări.

Examinându-se stadiul relațiilor de colaborare pe multiple planuri dintre România și Iugoslavia, s-a apreciat că există largi posibilități pentru intensificarea, prin eforturi comune, a colaborării și cooperării bilaterale, pentru sporirea și diversificarea schimburilor de mărfuri, pentru extinderea cooperării în producție, inclusiv pe terțe piețe.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Sinan Hasani au stabilit ca, în cadrul Comisiei mixte de colaborare economică și tehnico-științifică româno-iugoslavă să fie examinate posibilitățile existente în vederea impulsivării cooperării economice, înfăptuirii înțelegerilor și acordurilor convenite între cele două țări.

S-a subliniat că dezvoltarea în continuare a tra-

diționalele legături de prietenie, bună vecinătate și conlucrarea pe multiple planuri dintre România și Iugoslavia este în folosul popoarelor noastre, al progresului și prosperității ambelor țări, are o influență pozitivă în Balcani, în Europa și în lume, servește cauzei generale a păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Sinan Hasani, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, s-au reîntâlnit joi după-amiază și au continuat convorbirile.

În acest cadru, au fost abordate probleme legate de dezvoltarea pe diverse planuri a relațiilor bilaterale româno-iugoslave.

În cursul noii runde de convorbiri au fost examinate, de asemenea, o serie de aspecte ale situației internaționale actuale.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de căldă prietenie, de înțelegere și stimă reciprocă.

(Urmare din pag. 1)

și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Erau prezente ambasadorul României la Belgrad și ambasadorul Iugoslaviei la București, precum și membri ai ambasadei.

Președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia este însoțit în vizita în țara noastră de tovarășii Raif Dizdarevic, secretar federal pentru afacerile externe, Nenad Kreckic, secretar federal pentru comerțul exterior, de alte persoane oficiale.

O gardă militară a prezentat onorul.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste Federative Iugoslavia și Republicii Socialiste România.

În continuarea ceremoniei, președinții Nicolae Ceaușescu și Sinan Hasani

au trecut în revistă garda de onoare.

Președintele Sinan Hasani a salutat pe celelalte persoane oficiale române prezente la ceremonia sosirii.

Un grup de pionieri români și copii ai personalului Ambasadei Iugoslaviei la București au oferit buchete de flori președinților Nicolae Ceaușescu și Sinan Hasani.

După încheierea ceremoniei, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Sinan Hasani s-au îndreptat spre reședința rezervată înaltului oaspete pe timpul șederii în țara noastră. Aici, cei doi președinți s-au întâlnit într-o atmosferă de cordialitate și prietenie.

Întâlnirea dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Sinan Hasani se înscrie ca un moment de seamă al dialogului tradițional româno-iugoslav la nivel înalt, în dezvoltarea prieteniei, colaborării și solidarității dintre partidele, țările și popoarele noastre atît pe plan bilateral, cît și în sfera vieții internaționale.

Dineu oficial în onoarea tovarășului Sinan Hasani

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, joi, un dineu oficial în onoarea tovarășului Sinan Hasani, președintele Prezidiului Republicii So-

cialiste Federative Iugoslavia.

La dineu au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului,

conducători ai unor instituții centrale, alte persoane oficiale.

Au luat parte persoane oficiale care îl însoțesc pe președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia în țara noastră.

În timpul dineului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldă prietenie, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Sinan Hasani au rostit toasturi, urmărite cu atenție și subliniate cu aplauze.

Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Lucrările sesiunii Sovietului Suprem al U.R.S.S.

MOSCOVA 20 (Agerpres). Mihai Chebeleu transmite: La Moscova s-a încheiat sesiunea Sovietului Suprem al U.R.S.S., la lucrările căreia au luat parte M.S. Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., alți conducători de partid și de stat sovietici. Au fost examinate și aprobate planul de dezvoltare economică și socială și bugetul de stat pe anul 1987, raportul cu privire la activitatea Comitetului Controlului Popular, s-au soluționat al-

te probleme ale activității de stat.

Potrivit prevederilor planului de dezvoltare economică și socială a U.R.S.S. pe 1987 venitul național va crește, comparativ cu 1986, cu 4,1 la sută, volumul producției industriale, în medie, cu 4,4 la sută, productivitatea muncii în industrie cu 4,4 la sută, iar în construcții — cu 3,8 la sută, investițiile în economia națională cu 4,6 la sută.

• JOI, LA KABUL a avut loc plenara C.C. al Partidului Democratic al Poporului din Afganistan — relatează agenția Bakhtar. Raportul cu privire la unele probleme urgente ale partidului a fost prezentat de secretarul general al C.C. al partidului, Najibullah. Plenara a satisfăcut cererea lui Babrak Karmal de a fi eliberat din toate funcțiile de partid și de stat.

Noutăți tehnico-științifice

Specialiștii sovietici au conceput un calculator ce descifrează automat electrocardiografele. El a început să funcționeze la unul din spitalele din Leningrad. Noul aparat poate prelucra în 12 ore 500 de electrocardiografe. Pentru aceeași operațiune unui medic i-ar trebui o lună de zile.

Un cercetător american de la Facultatea de medicină a Universității Connecticut, din Farmington, a anunțat că a reușit să izoleze din corpul midilor o genă ce va fi folosită în viitor pentru procurarea unui liant deosebit de puternic — a anunțat ziarul New York Times. Grație

însușirilor sale adezive deosebite, produsul va putea fi folosit pentru cimentarea coroanelor și protezelor dentare, pentru tratarea cariilor, ca și pentru lipirea oaselor fracturate și suturarea tendoanelor. Produsul va fi lansat pe piață în circa doi ani.

Persoanele bolnave de diabet trebuie să se abțină de la fumat — afirmă cercetătorii de la spitalul Universității din Cairo. După cercetări îndelungate, aceștia au ajuns la concluzia că fumatul determină reducerea secreției de insulină. Riscurile unei astfel de eventualități sînt evidente, așa că medicii îi sfătuiesc pe bolnavii de diabet să lase țigara.

Pe scurt

IN URMA unui accident provocat de o avalanșă care s-a prăbușit în trecătoarea Zojila, la o altitudine de peste 3300 m, în statul indian Kashmir, aproape 100 de persoane și-au pierdut viața. Catastrofa s-a produs pe șoseaua dintre orașele Srinagar și Leh, în porțiunea din trecătoare care se afla în

construcție. Majoritatea celor care și-au pierdut viața erau lucrători. Au pierit, de asemenea, un număr de persoane care făceau parte din echipele de salvare, relevă agenția France Presse.

VALURI de lăcuste s-au abătut asupra recoltelor din provincia peruană Cuzco, precum și a altor citorva districte. Insectele devoratoare, a căror lungime este între șase și șapte centimetri, au atacat atît

cerealele, cît și cartofii. Potrivit surselor oficiale din Lima, o bună parte din recoltă este pierdută, deși împotriva lăcustelor s-a declanșat o largă campanie de stîrpire, al cărei cost se apropie de 400 mii dolari.

ELICOPTERE indiene au reușit să evacueze 239 de persoane surprinse de un vișcol puternic în zona munților Himalaya, dar alte câteva zeci de persoane sînt date dispărute. A-

genția AP relevă — citînd surse indiene — că un număr de 60 de persoane și-au pierdut viața ca urmare a situației create. Echipele speciale lucrează totodată la degajarea unei șosele unde mai multe vehicule, între care și câteva autobuze, au fost blocate de nămeții de zăpadă.

Pe scurt

Sport SPORT Sport

TELEX ● TELEX ● TELEX

BUENOS AIRES 20 (Agerpres). Potrivit relatărilor presei argentine, echipa de fotbal River Plata din Buenos Aires nu va mai întreprinde probabil proiectul turneu în Anglia, prevăzut pentru prima săptămână a lunii decembrie. Fotbaliștii argentinienii urmau să înființeze formațiile Tottenham Hotspurs și Manchester United.

Aceste partide ar fi constituit o verificare a echipei River Plata în vederea finalei Cupei Intercontinentale, pe care o va susține, la 14 decembrie, la Tokio, cu formația Steaua București. River Plata, unul dintre cele mai vechi și mai valoroase cluburi de fotbal argentine, are în lotul său trei componenți ai echipei naționale, campioană mondială. Aceștia sînt portarul Neri Poumpidu, apărătorul Oscar Ruggeri și mijlocășul Hector Enrique.

MOSCOVA 20 (Agerpres). Într-un interviu acordat corespondentului sportiv al agenției TASS, antrenorul principal al echipei de fotbal Dinamo Kiev, Valeri Lobanovski, a declarat, printre altele: „În pofida unui sezon deosebit de încărcat, la sfîrșitul lunii decembrie vom începe pregătirile în vederea meciului pentru „Supercupa Europei” în care urmează să întâlnim, la 24 februarie, la Monte Carlo, formația Steaua București. Campioana României este o echipă valoroasă, lucru confirmat de succesul remarcabil obținut într-o competiție prestigioasă cum este „Cupa campionilor europeni”, în care nu există învingători întimplători”. În prezent fotbalistii de la Dinamo Kiev sînt angajați cu șanse mari în disputa pentru titlul de campioană unică, principala lor adversară fiind formația Dinamo Moscova, actuala lideră a clasamentului. În ultimele jocuri echipa stan-

dard a fost următoarea: Viktor Cianov — Vladimir Besonov, Serghei Baltacia, Oleg Kuznetov, Anatoli Demianenko, Vasili Raș, Pavel Iakovenko, Vadim Evtuşenko, Aleksandr Zavarov, Igor Belanov și Oleg Blohin. Cu excepția lui Baltacia, toți ceilalți au făcut parte din lotul care a participat la turneul final al Campionatului mondial din Mexic.

După părerea lui Lobanovski, cea mai mare experiență competițională o au Blohin, Besonov, Demianenko și Zavarov, de forma lor depinzînd jocul întregii echipe.

BRUXELLES 20 (Agerpres). La Bruxelles, în meciul dintre echipele R.D. Germane și Franței desfășurat în cadrul preliminariilor campionatului european de fotbal (grupa a 7-a), selecționatele Belgiei și Bulgariei au terminat la egalitate: 1—1 (0—0). Gazdele au deschis scorul prin Janssen (min. 48), golul egalizator fiind înscris de Tanev (min. 62).

BERLIN 20 (Agerpres). Peste 50 000 de spectatori au urmărit la Leipzig meciul dintre echipele R.D. Germane și Franței desfășurat în cadrul preliminariilor campionatului european de fotbal (grupa a 3-a). Partida s-a încheiat la egalitate: 0—0.

HAGA 20 (Agerpres). Disputat la Amsterdam în cadrul campionatului european de fotbal (grupa a 5-a), meciul dintre reprezentativele Olandei și Poloniei s-a încheiat la egalitate: 0—0. Au asistat peste 60 000 de spectatori.

MADRID 20 (Agerpres). La Madrid, în preliminariile turneului olimpic de fotbal, selecționatele Spaniei și Suediei au terminat la egalitate: 1—1 (0—0). Oaspeții au condus cu 1—0 prin golul înscris de Jngblad (min. 64), echipa spaniolă egalînd, în minutul 76, prin Zuniga.

memento

IV.

18,15 Glasul României, glas de pace — cîntece patriotice (c). În jurul orei 18,30. Transmisiune directă de la Palatul Sporturilor și culturii: Marea

adunare populară a oamenilor muncii din Capitală consacrată dezarmării și păcii. 20,00 Telejurnal. 20,20 Pentru liniștea planetei (c). 20,45 Cădran mondial (c). 21,05 Sub cer senin în liniște și pace (c). 21,20 Patrie, pămînt al păcii — cîntece și versuri (c). 21,40 Telejurnal.

Mica publicitate

PIERDUT legitimație de Intreprinderea minieră Bărbațeni. O declar nulă. Alexandru, eliberată de (9319)

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚIA, copiii, nurorele și nepotul aduc un pios omagiu la împlinirea unui an de la dispariția celui care a fost

SPINA IOSIF
Lacrimi și flori pe mormîntul lui. (9310)

MAMA anunță cu aceeași infinită suferință trecerea a 5 ani de la decesul adoratai sale fiice ALEXANDRESCU ALEXANDRA (SANDA) (9320)

SOTUL Ilie, copiii și mama, amintesc cu aceeași durere împlinirea a 6 săptămîni de la decesul scumpei noastre soție, mamă, fiică, bunică și soacră POBIJAN ELISABETA
Nu o vom uita niciodată. (9321)